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Nom i Cognoms:   Grup: Data:  

 

 

Nota molt important: S’han de veure tots els passos intermedis.  
 
1) Feu les següents operacions amb nombres complexos: 

a) ( ) ( )7 4 2 5 · 3 2− − − + =i i i  

b) 
( )
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25 5 3

3 4
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=
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c) 
( )
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3
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6

3
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3

3 ·3
=  i expresseu el resultat final en forma cartesiana i binòmica 

d) 3 8− =  
(0,5·4 = 2 punts) 

2) Solucioneu les següents equacions: 

a) 
2

2

3 5 2 4 1
2

4 2 2
:( )

x x x
x

x x x
+ − + −

− = +
− − −

 

 
b) 36 7 1 1 6( )( )x x x= + − +  

 
c) 25 8x =  

 
d) 2 3 5 7log ( )x + =  

 

e) 4222 +=−+ xxx  
(1+1+0,25+0,25+0,5 = 3 punts) 

 
 
3) Resoleu i expresseu el resultat utilitzant intervals. 

a) 
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
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x
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(0,5+0,75 = 1,25 punts) 

 
4) Trobeu totes les solucions de les equacions següents: 

a) tan (3x+30º)= 3  
 
b) sin (4x+10º)=1/2 

( 0,4*2 = 0,8 punts) 
 



 

5) Anem a calcular l'alçada de la Torre Agbar. Per això dos amics marxem cap a les 
Glòries de Barcelona amb una corda de 40 m i un goniòmetre (un aparell per 
medir angles). 

 

Us truquem per telèfon per a que 
feu els càlculs i us donen 
aquestes dades: 
AB =40 m,  
Angles: 
CAB=30º,  
ABC=145,35º,  
CBD=35,75º  i   BDC=90º 

a) Operant amb el triangle ABC calculeu la longitud de BC  

b) Operant amb el triangle BDC calculeu CD  (que és l'alçada de la torre Agbar) 
 

 (0,5+0,45 = 0,95 punts) 
 

 
 

6) Donades aquestes dues rectes r i s  

r:   
7 2
5

= +
∀ ∈ =

x k
k R

y
   s:    4 x – 3 y = 5 

a) Doneu un parell de punts, un vector director i un de  perpendicular de 
cadascuna d'elles: 

b) Determineu quina és la seva posició relativa de les dues rectes 
c) Trobeu la recta t paral·lela a s pel punt A(7,2) 
d) Trobeu els punts de la recta r que estan a una distància de 4 unitats de la 

recta s 
 
 

 (0,5+0,25+0,25+1 = 2 punts) 
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4) Trobeu totes les solucions de les equacions següents: 

a) tan (3x+30º)= 3  
 
b) sin (4x+10º)=1/2 

( 0,4*2 = 0,8 punts) 

 



 

5) Anem a calcular l'alçada de la Torre Agbar. Per això dos amics marxem cap a les 
Glòries de Barcelona amb una corda de 40 m i un goniòmetre (un aparell per 
medir angles). 

 

Us truquem per telèfon per a que 
feu els càlculs i us donen 
aquestes dades: 

AB =40 m,  
Angles: 
CAB=30º,  
ABC=145,35º,  
CBD=35,75º  i   BDC=90º 

a) Operant amb el triangle ABC calculeu la longitud de BC  

b) Operant amb el triangle BDC calculeu CD  (que és l'alçada de la torre Agbar) 
 

 (0,5+0,45 = 0,95 punts) 
 

 
 



 

6) Donades aquestes dues rectes r i s  

r:   
7 2
5

= +
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x k
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y
   s:    4 x – 3 y = 5 

a) Doneu un parell de punts, un vector director i un de  perpendicular de 
cadascuna d'elles: 

b) Determineu quina és la seva posició relativa de les dues rectes 
c) Trobeu la recta t paral·lela a s pel punt A(7,2) 
d) Trobeu els punts de la recta r que estan a una distància de 4 unitats de la 

recta s 
(0,5+0,25+0,25+1 = 2 punts) 

 
 



 

 

 


